

Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

XXXIV сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

«18» апреля 2025 г.

№ 4

г. Кировск

Об установлении на территории муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики памятной даты

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Луганской Народной Республики от 30.03.2023 № 432-III «О местном самоуправлении в Луганской Народной Республике», Порядком установления памятных дат муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, утвержденный решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 18.12.2024 № 8, руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, принятым решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 31.10.2023 № 6, учитывая заключение комиссии по рассмотрению предложений об установлении памятных дат на территории муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 04.04.2025, Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики,

РЕШИЛ:

1. Установить на территории муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики памятную дату 3 мая — День ополченца города Кировска.

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

ОРОДСКОГО

Д. В. Карапка

Врип главы городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

В. В. Ткачев